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Kontakty  

 

Popis objektu  
 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. Má čtyři nadzemní podlaží. Dveře všech kanceláří mají 
minimální průchozí šířku 80 cm. V budově je zřízeno pracoviště Tichá linka. 

Základní přehled přístupnosti  

           
 

Uživatelský popis  
 

Vstup   
 

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen kamennou chodníkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku i vozovky, s manuálním 
jednokřídlovými   dveřmi průchozí šířky 90 cm. Zádveří za hlavním vstupem je hluboké 130 cm 
a od vnitřní chodby je odděleno jednokřídlovými dveřmi s manuálním otevíráním šíře 80 cm. 
Po vstupu do chodby je přístupné schodiště do 2. – 4. nadzemního podlaží. Výškový rozdíl 
mezi vstupní chodbou a podlahou 1. nadzemního podlaží je řešen rampou o šířce 145 cm a 
délce 315 cm. Z 1. nadzemního podlaží je přístup na WC pro klienty a samostatné WC pro 
inmobilní klienty, které je vybavené dle normy a opatřené Euroklíčem. Dále jsou zde kanceláře 
a informační centrum s minimální průchozí šířkou dveří 80 cm a výtah se šířkou dveří 80 cm o 
rozměrech120 cm x 90 cm. Výtahem jsou přístupná všechna podlaží.     
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Interiér  
 

Pro klienty jsou poskytovány služby ve všech podlažích budovy. Všechna 4 nadzemní podlaží 
budovy jsou vertikálně propojena 2 vnitřními schodišti a výtahem. 

 
Výtah  
 

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn stavebními úpravami a nájezdovou 
rampou ze vstupní chodby do 1. nadzemního podlaží. Výtah má šíři dveří 80 cm a klec o 
rozměrech 120 cm x 90 cm. Výtahem jsou přístupná všechna podlaží.     

 
Hygienické zázemí  
 

V přízemí budovy je umístěno WC pro klienty a samostatná místnost WC pro imobilní se šířkou 
dveří 90 cm. 

Parkování  
 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít 
placené parkoviště na náměstí vzdálené cca 150 m. Pro osoby s pohybovým omezením lze 
na základě povolení (1 místo pro potřeby úřadu práce) zajistit parkování v ulici Poštovní cca 
20 m od vstupu do budovy. 
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